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Зеленський різко відреагував на удар
РФ по Лаврі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 червня 2026, 10:14

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ДСНС
У Києві триває ліквідація наслідків російських ударів

Атаку на Києво-Печерську лавру та Успенський собор
президент назвав одним із найбільших російських злочинів
проти християнської культури.
 

У ніч на 15 червня, напередодні саміту країн "Великої сімки", російські окупанти
завдали ударів по українських містах. Головним об'єктом атаки став Київ, по
якому російська армія випустила понад 60 ракет. Про це президент України
Володимир Зеленський розповів на офіційній сторінці у Telegram.
 
Глава держави закликав союзників активізувати зусилля для посилення тиску на
країну-агресорку.
 
"Росія показує світу свої наміри вести війну далі. Дуже важливо, щоб була відповідь
країн Групи семи, які зараз збираються на саміт, і щоб вона була рішучою та
змістовною: більше тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО, передусім із
протибалістикою. Я дякую всім, хто допомагає нам захищати життя", - зазначив
президент.
 
Лідер України зазначив, що у Києві та Харкові триває ліквідація наслідків російських
ударів. Цієї ночі лише по столиці росіяни запустили понад 60 ракет, а удар по Києво-
Печерській лаврі назвав одним із найбільших російських злочинів проти християнської
культури. Загалом по Україні було випущено 70 ракет і 611 дронів. Станом на зараз
відомо про 28 поранених і чотирьох загиблих у столиці.
 
"Мої співчуття всім рідним та близьким. Через російський удар по Києво-Печерській
лаврі горів Успенський собор - церква, чия історія почалася ще в ХІ столітті. І це на
сьогодні один із найбільших російських злочинів проти християнської культури. ДСНС
уже ліквідували пожежу на даху собору. У Харкові росіяни завдали повторного удару
по наших рятувальниках, які гасили пожежу на місці удару по підприємству. Станом на
зараз відомо, що, на жаль, п’ять людей загинули. Мої співчуття всім рідним та
близьким. Дев’ять людей було поранено. У Дніпрі Росія завдала удару по території
залізничної станції, коледжу, підприємств. Були також удари по інших містах і
громадах. Під ударами були й Київщина, Дніпровщина, Донеччина, Запоріжжя,
Сумщина, Миколаївщина", - написав Зеленський.
 
Раніше повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та
процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований російський удар у ніч проти 15
червня, який спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Як заявив
міністр закордонних справ України Андрій Сибіга, Київ закликає світ до негайних і
рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з боку Росії. 
 
Кількість постраждалих від атаки РФ на Київ зросла
 
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ  ПОПУЛЯРНІ  КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТИ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів
korrespondent.net

Правила користування
сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua
Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути
розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому
абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів)
відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або
альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших
платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються
виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more Згоден / Got it

РУС УКР ВІДЕО ФОТО НАЙПОПУЛЯРНІШІ СПЕЦПРОЕКТИ

+15°КИЇВ  44.5542USD АВТОРИЗАЦІЯ

ВСІ РОЗДІЛИГОЛОВНА УКРАЇНА

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

МІСТО СВІТ БІЗНЕС НАУКА ШОУ-БІЗНЕС СПОРТ LIFESTYLE БЛОГИ ЧИТАЧІВ

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ВСІ ТЕМИ

0 0

У Києві зросла кількість жертв нічної атаки Росії

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У Криму знову пошкоджені мости, перекрито ПП Джанкой

Відключення світла у Києві і п'яти областях

Кількість постраждалих від атаки РФ на Київ зросла

Мерц зробив заяву щодо України 22181

Зеленський підписав закон щодо росмови 17851

Атаковано энергооб'єкти в п'яти областях України 10886

Житель Криму показав, як росіяни маскують військові бензовози 7995

Усик зустрівся з Трампом у Білому домі 7814

В Україні рекордна кількість жертв серед цивільних 7569

Вторгнення Росії
в Україну. Онлайн
СЮЖЕТ

У Криму знову пошкоджені мости, перекрито ПП
Джанкой

Відключення світла у Києві і п'яти областях

Зеленський різко відреагував на удар РФ по
Лаврі

Удар РФ по Лаврі: Україна вимагає реакції світу

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Підсумки 13.06: Пожежа у Лаврі і
мир в Ірані

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Підсумки 13.06: Історична угода і
"біолабораторії"

Підсумки 12.06: Виплати у ЗСУ і
закон про росмову

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини світу — 12 червня 2026, 20:14

Новини світу — 12 червня 2026, 17:58

Новини України — 12 червня 2026, 13:43

Росія новини — 12 червня 2026, 13:09

Новини України — 11 червня 2026, 23:59

Новини України — 11 червня 2026, 23:38

Новини світу — 11 червня 2026, 21:36

Новини України — 11 червня 2026, 17:04

Новини України — 10 червня 2026, 23:01

Новини світу — 10 червня 2026, 16:29

Росія новини — 10 червня 2026, 14:01

Новини України — 9 червня 2026, 22:20

Новини світу — 9 червня 2026, 20:33

Росія новини — 9 червня 2026, 18:43

Новини світу — 8 червня 2026, 23:56

Новини України — 5 червня 2026, 23:35

СЮЖЕТ Від війни до меморандуму. США та Іран
домовились?

СЮЖЕТ Перший в світі. Ілон Маск - трильйонер

СЮЖЕТ Загроза балістичного удару з Росії: що
відомо

СЮЖЕТ Вибухове святкування Дня РФ:
наслідки атаки дронів

Хід Європи. Що з перемовинами по війні

СЮЖЕТ Найдорожчий в історії. Старт ЧС-2026

СЮЖЕТ Напруженість з Іраном падає? Нове
рішення Трампа

СЮЖЕТ Нова ціль наступу. Міські бої в
Костянтинівці

СЮЖЕТ Логістичний колапс. Дрони ЗСУ
змінюють хід війни

СЮЖЕТ "Шахед" збив Apache. Загострення між
США та Іраном

СЮЖЕТ Критичний завод. Що показав другий
удар Фламінго

СЮЖЕТ Новий підхід України у битві за Крим: що
відомо

СЮЖЕТ Ляпас Кремлю. Підсумки виборів у
Вірменії

СЮЖЕТ Постачав ракети. Кого "мінуснули" під
Москвою

СЮЖЕТ Сі в Північній Кореї. Удар по амбіціям Росії

СЮЖЕТ Не хоче домовлятися. Путін відповів
Зеленському

ПОШУК 

https://ua.korrespondent.net/special/2111-viina-rosii-z-ukrainoui
https://ua.korrespondent.net/tag/4/
https://ua.korrespondent.net/tag/60/
https://ua.korrespondent.net/tag/8495/
https://ua.korrespondent.net/tag/25096/
https://ua.korrespondent.net/tag/29652/
https://ua.korrespondent.net/tag/49541/
https://ua.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=800&lang=ua&id=66388543
https://korrespondent.net/ukraine/4886602-zelenskyi-rezko-otreahyroval-na-udar-rf-po-lavre
https://t.me/V_Zelenskiy_official/19476
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886597-udar-rf-po-lavri-ukraina-vymahaie-reaktsii-svitu
https://ua.korrespondent.net/city/kiev/4886600-kilkist-postrazhdalykh-vid-ataky-rf-na-kyiv-zrosla
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%3Aru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=0&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=1&roi=90&IsAjax=true%27)
javascript:ajaxNews342('/ajax/module.aspx?spm_id=342&tsel=2&roi=90&IsAjax=true%27)
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/video/
https://ua.korrespondent.net/photo/
https://ua.korrespondent.net/popular/most_viewed/
https://uasp.korrespondent.net/ua.html
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/city/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/business/
https://ua.korrespondent.net/tech/
https://ua.korrespondent.net/showbiz/
https://ua.korrespondent.net/sport/
https://ua.korrespondent.net/lifestyle/
https://blogs.korrespondent.net/Default.aspx?page_id=118&lang=ua
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
https://ua.korrespondent.net/special/2120-viina-v-irani
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4886602
https://ua.korrespondent.net/social.hnd?lotid=10&id=4886602
https://ua.korrespondent.net/city/kiev/4886613-u-kyievi-zrosla-kilkist-zhertv-nichnoi-ataky-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886609-u-krymu-znovu-poshkodzheni-mosty-perekryto-pp-dzhankoi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886604-vidkluichennia-svitla-u-kyievi-i-piaty-oblastiakh
https://ua.korrespondent.net/city/kiev/4886600-kilkist-postrazhdalykh-vid-ataky-rf-na-kyiv-zrosla
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885722-merts-zrobyv-zaiavu-schodo-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886176-zelenskyi-pidpysav-zakon-schodo-rosmovy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885980-atakovano-enerhoobiekty-v-piaty-oblastiakh-ukrainy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886192-zhytel-krymu-pokazav-yak-rosiiany-maskuuit-viiskovi-benzovozy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886226-usyk-zustrivsia-z-trampom-u-bilomu-domi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886232-v-ukraini-rekordna-kilkist-zhertv-sered-tsyvilnykh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886609-u-krymu-znovu-poshkodzheni-mosty-perekryto-pp-dzhankoi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886609-u-krymu-znovu-poshkodzheni-mosty-perekryto-pp-dzhankoi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886604-vidkluichennia-svitla-u-kyievi-i-piaty-oblastiakh
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886602-zelenskyi-rizko-vidreahuvav-na-udar-rf-po-lavri
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886602-zelenskyi-rizko-vidreahuvav-na-udar-rf-po-lavri
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886597-udar-rf-po-lavri-ukraina-vymahaie-reaktsii-svitu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886505-pidsumky-1306-pozhezha-u-lavri-i-myr-v-irani
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886339-pidsumky-1306-istorychna-uhoda-i-biolaboratorii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886339-pidsumky-1306-istorychna-uhoda-i-biolaboratorii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886339-pidsumky-1306-istorychna-uhoda-i-biolaboratorii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886094-pidsumky-1206-vyplaty-u-zsu-i-zakon-pro-rosmovu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886094-pidsumky-1206-vyplaty-u-zsu-i-zakon-pro-rosmovu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886094-pidsumky-1206-vyplaty-u-zsu-i-zakon-pro-rosmovu
https://z.cdn.umh.ua/go?z=2049816840&m=1766277776&c=1599114092&p0=1603373485&u=c5d1dafb08735e0f&t=1781510962&n=510885826066774074&h=689298441&iab1=300&iab1=1104&iab1=1200&iab1=1303&iab1=1700&uuid=019eca53-fb51-7763-adbb-61b369474290
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886131-vid-viiny-do-memorandumu-ssha-ta-iran-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/4886124-pershyi-v-sviti-ilon-mask-trylioner
https://ua.korrespondent.net/world/4886124-pershyi-v-sviti-ilon-mask-trylioner
https://ua.korrespondent.net/world/4886124-pershyi-v-sviti-ilon-mask-trylioner
https://ua.korrespondent.net/world/4886124-pershyi-v-sviti-ilon-mask-trylioner
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4886046-zahroza-balistychnoho-udaru-z-rosii-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4886010-vybukhove-sviatkuvannia-dnia-rf-naslidky-ataky-droniv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885918-khid-yevropy-scho-z-peremovynamy-po-viini
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885918-khid-yevropy-scho-z-peremovynamy-po-viini
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885913-naidorozhchyi-v-istorii-start-chs-2026
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885913-naidorozhchyi-v-istorii-start-chs-2026
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885913-naidorozhchyi-v-istorii-start-chs-2026
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885913-naidorozhchyi-v-istorii-start-chs-2026
https://ua.korrespondent.net/world/4885871-napruzhenist-z-iranom-padaie-nove-rishennia-trampa
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885775-nova-tsil-nastupu-miski-boi-v-kostiantynivtsi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885593-lohistychnyi-kolaps-drony-zsu-zminuiuit-khid-viiny
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/4885465-shakhed-zbyv-Apache-zahostrennia-mizh-ssha-ta-iranom
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885428-krytychnyi-zavod-scho-pokazav-druhyi-udar-flaminho
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4885286-novyi-pidkhid-ukrainy-u-bytvi-za-krym-scho-vidomo
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/4885275-liapas-kremlui-pidsumky-vyboriv-u-virmenii
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4885245-postachav-rakety-koho-minusnuly-pid-moskvoui
https://ua.korrespondent.net/world/4885060-si-v-pivnichnii-korei-udar-po-ambitsiiam-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4884406-ne-khoche-domovliatysia-putin-vidpoviv-zelenskomu
javascript:void(0)

